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Kerecsend Község Helyi Választási Bizottsága 

3396 Kerecsend, Fő u. 55.  

 

 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: Kerecsend Község Helyi Választási Bizottsága 2024. május 6-án, a Kerecsendi 

Községházán megtartott nyilvános ülésén 

 

Jelen vannak: Erdélyi-Orencsák Szidónia HVB elnök 

  Erősné Nagy Csilla elnökhelyettes 

Bodnárné Szilágyi Nikoletta HVB tag 

dr. Szász Kata HVI vezető 

Békési Eszter HVI tag 

 

 

Erdélyi-Orencsák Szidónia HVB elnök: 

Köszönti a megjelent Helyi Választási Bizottság tagjait és a jelenléti ív alapján megállapítja, 

hogy a 3 Helyi Választási Bizottság tag közül, 3 jelen van. Megállapítja, hogy a Helyi Választási 

Bizottság határozatképes. Javasolja az alábbi napirendi pontok tárgyalását: 

 

1. Jelölt nyilvántartásba vétele. 

2. Jelöltek sorrendjének kisorsolása 

Kéri, a Helyi Választási Bizottság tagjait, hogy szavazzanak a napirendi pont tekintetében. 

 

Az elhangzott javaslatra a Helyi Választási Bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal az ülés 

napirendi pontjait a javaslatnak megfelelően, elfogadta. 

 

 

1. Napirendi pont 

Jelölt nyilvántartásba vétele 

Erdélyi-Orencsák Szidónia HVB elnöke: 

Tájékoztatja a HVB-t, hogy a HVI Fónad István és Pusoma Jenő képviselőjelöltek 

bejelentésének ellenőrzését elvégezte, az a jogszabályoknak megfelel. 

Javasolja a jelöltek nyilvántartásba vételének elfogadását. 

 

Az elhangzott javaslatra Kerecsend Község Helyi Választási Bizottsága egyhangúlag, 3 igen 

szavazattal, az alábbi határozatokat hozta: 

 

KERECSEND KÖZSÉG HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁGÁNAK 

 

20/2024 (V. 06.) HATÁROZATA 

 

Fónad István egyéni listás képviselőjelölt nyilvántartásba vételéről 

Kerecsend Község Helyi Választási Bizottság a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. 

törvény (a továbbiakban: Ve.) 307/G.§ (2) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva, 
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Fónad István 3396 Kerecsend, Demjéni út 10. szám alatti lakost, 

a 2024. június 9. napján tartandó helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános 

választására, Kerecsend településen független egyéni listás képviselőjelöltjeként 

nyilvántartásba veszi.  

A Helyi Választási Bizottság határozata ellen a Heves Vármegyei Területi Választási 

Bizottsághoz (3300 Eger, Kossuth Lajos u. 9. szám) címezett, de a Helyi Választási 

Bizottságnál előterjesztendő illetékmentes fellebbezést lehet benyújtani.  

A fellebbezés írásban nyújtható be oly módon, hogy az legkésőbb a megtámadott határozat 

meghozatalától számított harmadik napon 16:00 óráig megérkezzen a Helyi Választási 

Bizottsághoz.  

A fellebbezési határidő elmulasztása jogvesztő. 

A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. A fellebbezés jogszabálysértésre 

hivatkozással, illetve a választási bizottság mérlegelési jogkörben hozott határozata ellen 

nyújtható be.  

A fellebbezésnek tartalmaznia kell: 

a) a kérelem Ve. 223. § (3) bekezdése szerinti jogi alapját, azaz a jogszabálysértés 

megjelölését vagy a mérlegelési jogkörre utalást, 

b) a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), 

c) a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő, 

magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi 

azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 

jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 

A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 

Indokolás 

Fónad István 3396 Kerecsend, Demjéni út 10. szám alatti lakos kérte a helyi önkormányzati 

képviselők és polgármesterek 2024. évi általános választásán Kerecsend településen a független 

egyéni listás képviselőjelöltjeként nyilvántartásba veszi.  

Fónad István a rendelkezésére bocsátott ajánlóíveket hiánytalanul leadta a Helyi Választási 

Bizottság mellett működő Helyi Választási Iroda részére.  

 

Az ajánló íven levő ajánlások ellenőrzését a Ve, 125-127.§-ban foglaltak szerint és jogkörében 

a Helyi Választási Iroda elvégezte. 

Kerecsend településen az egyéni listás képviselő jelöléséhez 18 db érvényes ajánlás szükséges. 

A jelöltnél az érvényes ajánlások száma meghaladta az előírt mennyiséget. 

A Helyi Választási Bizottság megállapította, hogy Fónad István nyilvántartásba-vétel iránti 

kérelme a Ve.-ben meghatározott követelményeknek megfelel, így őt a független egyéni listás 

képviselőjelöltjeként nyilvántartásba vette. 

A határozat a Ve. 10. § (1) bekezdésében, 46. §-ában, 47. §-ában, 124-127. §-ában, 132. §-ában, 

307/G. § (1)-(2) bekezdésében, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 

választásáról szóló 2010. évi L. törvény 8. §-ában és 9. §-ában foglaltakon alapul. 
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A fellebbezés lehetőségéről, benyújtásának, feltételeiről, módjáról és határidejéről a Ve. 10. § 

(1) és (3) bekezdése, 221. § (1) bekezdése, 223. § (1) és (3) bekezdése, 224. § (1)-(4) bekezdése, 

225. §-a és 307/P. § (2) bekezdésének c) pontja alapján adtam tájékoztatást.  

A fellebbezés az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 2. mellékletének XIII. 8. pontja 

alapján illetékmentes. 

 

KERECSEND KÖZSÉG HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁGÁNAK 

 

21/2024 (V. 06.) HATÁROZATA 

 

Pusoma Jenő egyéni listás képviselőjelölt nyilvántartásba vételéről 

Kerecsend Község Helyi Választási Bizottság a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. 

törvény (a továbbiakban: Ve.) 307/G.§ (2) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva, 

Pusoma Jenő 3396 Kerecsend, Pataki utca 50. szám alatti lakost, 

a 2024. június 9. napján tartandó helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános 

választására, Kerecsend településen független egyéni listás képviselőjelöltjeként 

nyilvántartásba veszi.  

A Helyi Választási Bizottság határozata ellen a Heves Vármegyei Területi Választási 

Bizottsághoz (3300 Eger, Kossuth Lajos u. 9. szám) címezett, de a Helyi Választási 

Bizottságnál előterjesztendő illetékmentes fellebbezést lehet benyújtani.  

A fellebbezés írásban nyújtható be oly módon, hogy az legkésőbb a megtámadott határozat 

meghozatalától számított harmadik napon 16:00 óráig megérkezzen a Helyi Választási 

Bizottsághoz.  

A fellebbezési határidő elmulasztása jogvesztő. 

A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. A fellebbezés jogszabálysértésre 

hivatkozással, illetve a választási bizottság mérlegelési jogkörben hozott határozata ellen 

nyújtható be.  

A fellebbezésnek tartalmaznia kell: 

a) a kérelem Ve. 223. § (3) bekezdése szerinti jogi alapját, azaz a jogszabálysértés 

megjelölését vagy a mérlegelési jogkörre utalást, 

b) a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), 

c) a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő, 

magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi 

azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 

jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 

A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 

Indokolás 

Pusoma Jenő 3396 Kerecsend, Pataki utca 50. szám alatti lakos kérte a helyi önkormányzati 

képviselők és polgármesterek 2024. évi általános választásán Kerecsend településen a független 

egyéni listás képviselőjelöltjeként nyilvántartásba veszi.  

Pusoma Jenő a rendelkezésére bocsátott ajánlóíveket hiánytalanul leadta a Helyi Választási 

Bizottság mellett működő Helyi Választási Iroda részére.  
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Az ajánló íven levő ajánlások ellenőrzését a Ve, 125-127.§-ban foglaltak szerint és jogkörében 

a Helyi Választási Iroda elvégezte. 

Kerecsend településen az egyéni listás képviselő jelöléséhez 18 db érvényes ajánlás szükséges. 

A jelöltnél az érvényes ajánlások száma meghaladta az előírt mennyiséget. 

A Helyi Választási Bizottság megállapította, hogy Pusoma Jenő nyilvántartásba-vétel iránti 

kérelme a Ve.-ben meghatározott követelményeknek megfelel, így őt a független egyéni listás 

képviselőjelöltjeként nyilvántartásba vette. 

A határozat a Ve. 10. § (1) bekezdésében, 46. §-ában, 47. §-ában, 124-127. §-ában, 132. §-ában, 

307/G. § (1)-(2) bekezdésében, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 

választásáról szóló 2010. évi L. törvény 8. §-ában és 9. §-ában foglaltakon alapul. 

A fellebbezés lehetőségéről, benyújtásának, feltételeiről, módjáról és határidejéről a Ve. 10. § 

(1) és (3) bekezdése, 221. § (1) bekezdése, 223. § (1) és (3) bekezdése, 224. § (1)-(4) bekezdése, 

225. §-a és 307/P. § (2) bekezdésének c) pontja alapján adtam tájékoztatást.  

A fellebbezés az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 2. mellékletének XIII. 8. pontja 

alapján illetékmentes. 

 

Erdélyi-Orencsák Szidónia HVB elnöke: 

Tájékoztatja a HVB-t, hogy a HVI Burai József roma nemzteiségi jelölt bejelentésének 

ellenőrzését elvégezte, az a jogszabályoknak megfelel. 

Javasolja a jelöltek nyilvántartásba vételének elfogadását. 

 

Az elhangzott javaslatra Kerecsend Község Helyi Választási Bizottsága egyhangúlag, 3 igen 

szavazattal, az alábbi határozatokat hozta: 

 

KERECSEND KÖZSÉG HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁGÁNAK 

 

22/2024 (V. 06.) HATÁROZATA 

 

Burai József roma nemzetiségi képviselőjelölt nyilvántartásba vételéről 

Kerecsend Község Helyi Választási Bizottság a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. 

törvény (a továbbiakban: Ve.) 307/G.§ (2) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva, 

Burai József 3396 Kerecsend, Jókai utca 38. szám alatti lakost, 

a 2024. június 9. napján tartandó nemzetiségi képviselők választására, Kerecsend településen a 

RIOSZ jelölő szervezet roma nemzetiségi képviselőjelöltjeként nyilvántartásba veszi.  

A Helyi Választási Bizottság határozata ellen a Heves Vármegyei Területi Választási 

Bizottsághoz (3300 Eger, Kossuth Lajos u. 9. szám) címezett, de a Helyi Választási 

Bizottságnál előterjesztendő illetékmentes fellebbezést lehet benyújtani.  

A fellebbezés írásban nyújtható be oly módon, hogy az legkésőbb a megtámadott határozat 

meghozatalától számított harmadik napon 16:00 óráig megérkezzen a Helyi Választási 

Bizottsághoz.  

A fellebbezési határidő elmulasztása jogvesztő. 
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A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. A fellebbezés jogszabálysértésre 

hivatkozással, illetve a választási bizottság mérlegelési jogkörben hozott határozata ellen 

nyújtható be.  

A fellebbezésnek tartalmaznia kell: 

d) a kérelem Ve. 223. § (3) bekezdése szerinti jogi alapját, azaz a jogszabálysértés 

megjelölését vagy a mérlegelési jogkörre utalást, 

e) a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), 

f) a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő, 

magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi 

azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 

jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 

A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 

 

Indokolás 

Burai József 3396 Kerecsend, Jókai utca 38. szám alatti lakos kérte nemzetiségi képviselők 

választásán, Kerecsend településen a RIOSZ jelölő szervezet roma nemzetiségi 

képviselőjelöltjeként nyilvántartásba veszi. 

Az ajánló íven levő ajánlások ellenőrzését a Ve, 125-127.§-ban foglaltak szerint és jogkörében 

a Helyi Választási Iroda elvégezte. 

Kerecsend településen az egyéni listás képviselő jelöléséhez 23 db érvényes ajánlás szükséges. 

A jelöltnél az érvényes ajánlások száma meghaladta az előírt mennyiséget. 

A Helyi Választási Bizottság megállapította, hogy Burai József nyilvántartásba-vétel iránti 

kérelme a Ve.-ben meghatározott követelményeknek megfelel, így őt a RIOSZ jelölő szervezet 

roma nemzetiségi képviselőjelöltjeként nyilvántartásba vette. 

A határozat a Ve. 10. § (1) bekezdésében, 46. §-ában, 47. §-ában, 124-127. §-ában, 132. §-ában, 

307/G. § (1)-(2) bekezdésében, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 

választásáról szóló 2010. évi L. törvény 8. §-ában és 9. §-ában foglaltakon alapul. 

A fellebbezés lehetőségéről, benyújtásának, feltételeiről, módjáról és határidejéről a Ve. 10. § 

(1) és (3) bekezdése, 221. § (1) bekezdése, 223. § (1) és (3) bekezdése, 224. § (1)-(4) bekezdése, 

225. §-a és 307/P. § (2) bekezdésének c) pontja alapján adtam tájékoztatást.  

A fellebbezés az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 2. mellékletének XIII. 8. pontja 

alapján illetékmentes. 

2. Napirendi pont 

Jelöltek sorrendjének kisorsolása 

 

dr. Szász Kata HVI vezető 

Ismerteti a megjelentekkel, hogy 2024. május 6-án 16 órakor a polgármesterjelöltek, 

képviselőjelöltek és nemzetiségi képviselőjelöltek bejelentésére nyitva álló határidő letelt. A 

határidőig összesen 1 polgármester jelölti bejelentés érkezett, így szükséges sorsolást tartani. 

Összesen 10 képviselőjelölti bejelentés, 3 német nemzetiségi képviselői bejelentés és 8 roma 

nemzetiségi képviselőjelölti bejelentés érkezett. 
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Erdélyi-Orencsák Szidónia HVB elnöke: 

Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 

(továbbiakban: Ve.) 160. § (1) bekezdése alapján a szavazólapon a képviselőjelöltek nem ábécé 

sorrendben, hanem a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek. 

A bizottság elnöke előadja, hogy a szavazólapon, az esélyegyelőség biztosítása érdekében, a 

Ve. 160. § (2) bekezdése alapján, a HVB, 2024. május 6. napján, 17 óra 10 perckor, nyilvános 

sorsolást tartott, mely során, egyenként külön, a képviselőjelöltek nevét, és egyenként külön, a 

sorszámokat, egy-egy összehajtott, majd külön-külön elhelyezett dobozba helyezve, ezt 

követően a két külön dobozból felváltva, húzással, a sorszámhoz jelölt társítással, a rendelkező 

részben foglaltak szerint állapította meg, a szavazólapon a polgármester jelöltek sorrendjét. 

 

 

KERECSEND KÖZSÉG HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁGÁNAK 

 

23/2024 (V. 06.) HATÁROZATA 

 

képviselőjelöltek sorrendjének sorsolásáról 

 

Kerecsend község Helyi Választási Bizottsága a 2024. június 9. napjára kitűzött Európai 

Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek, valamint a nemzetiségi 

önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános választásán (a 

továbbiakban: választás) bejelentett, illetve nyilvántartásba vett  

 

képviselőjelöltek sorrendjének sorsolása tárgyában meghozta a következő határozatot: 

 

A Helyi Választási Bizottság a választáson bejelentett, illetve nyilvántartásba vett 

képviselőjelöltek sorrendjét kisorsolta, nyilvános sorsolás útján, az alábbiak szerint határozza 

meg: 

 

Sorszám a szavazólapon Jelölt neve Jelölő szervezet/független 

jelölés ténye 

1. Forgácsné Román Rita FIDESZ, KDNP 

2. Suha József FIDESZ, KDNP 

3. Nagy Ferenc FIDESZ, KDNP 

4. Schönberger Csaba Jakob Független 

5. Burai József FIDESZ, KDNP 

6. Pusoma Jenő Független 

7. Kállai Antal István CiKöSz 

8. Váradi Tiborné Független 

9. Kovácsné Szucsik Katalin Független 

10. Fónad István Független 

 

 

A Helyi Választási Bizottságnak a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a 

továbbiakban: Ve.) 160. §-a alapján meghozott, a jelöltek sorrendjének sorsolásáról szóló 

határozata ellen nincs helye önálló jogorvoslatnak. A sorsolás törvényessége elleni  
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jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe 

foglalható. 

 

Indokolás 

 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv. 160. §. (1) bekezdése szerint a szavazólapon 

a jelöltek, illetve listák a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek. 
A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv.  160. §. (2) bekezdése értelmében a 

választási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák – annak a jelöltnek vagy listának a 

kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen elutasították – sorrendjének sorsolását 

a jelöltek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló határnapon, 16 óra után végzi el. 

 
A 2024. június 9. napjára kitűzött, az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati 

képviselők és a polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös 

eljárásban tartott 2024. évi általános választása eljárási határidőinek és határnapjainak 

megállapításáról szóló 5/2024. (III. 12.) IM rendelet (a továbbiakban: IM rendelet) 31. § (1) 

bekezdése szerint a polgármester jelöltet legkésőbb 2024. május 6-án 16.00 óráig kell 

bejelenteni. [Ve. 307/G. § (1) bekezdés] 

A Ve. 160. § (1) és (2) bekezdése szerint a szavazólapon a jelöltek a választási bizottság által 

kisorsolt sorrendben szerepelnek. Az IM rendelet 42. § (2) bekezdése alapján a választási 

bizottság a bejelentett jelöltek - annak a jelöltnek a kivételével, amelynek nyilvántartásba 

vételét jogerősen elutasították - sorrendjének sorsolását 2024. május 6-án, 16.00 óra után végzi 

el.  

A hivatkozott jogszabályi rendelkezések alapján Kerecsend község Helyi Választási Bizottsága 

2024.május 6-án 16.00 óra után elvégezte a bejelentett, illetve az általa nyilvántartásba vett 

jelöltek sorrendjének sorsolását. A jelöltek sorrendjét jelen határozat a rendelkező részben 

foglaltak szerint állapította meg. 

A határozat a Ve. és az IM rendelet előzőekben hivatkozott rendelkezésein, a jogorvoslatról 

való tájékoztatás a Ve. 239. §-án alapul. 

 

Erdélyi-Orencsák Szidónia HVB elnöke: 

Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 

(továbbiakban: Ve.) 160. § (1) bekezdése alapján a szavazólapon a NÉMET nemzetiségi 

jelöltek nem ábécé sorrendben, hanem a választási bizottság által kisorsolt sorrendben 

szerepelnek. 

A bizottság elnöke előadja, hogy a szavazólapon, az esélyegyelőség biztosítása érdekében, a 

Ve. 160. § (2) bekezdése alapján, a HVB, 2024. május 6. napján, 17 óra 20 perckor, nyilvános 

sorsolást tartott, mely során, egyenként külön, a német nemzetiségi jelöltek nevét, és 

egyenként külön, a sorszámokat, egy-egy összehajtott, majd külön-külön elhelyezett dobozba 

helyezve, ezt követően a két külön dobozból felváltva, húzással, a sorszámhoz jelölt társítással, 

a rendelkező részben foglaltak szerint állapította meg, a szavazólapon a független jelöltek 

sorrendjét. 
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KERECSEND KÖZSÉG HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁGÁNAK 

 

24/2024 (V. 06.) HATÁROZATA 

 

NÉMET nemzetiségi képviselőjelöltek sorrendjének sorsolásáról 

 

Kerecsend község Helyi Választási Bizottsága a 2024. június 9. napjára kitűzött Európai 

Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek, valamint a nemzetiségi 

önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános választásán (a 

továbbiakban: választás) bejelentett, illetve nyilvántartásba vett  

 

német nemzetiségi képviselőjelöltek sorrendjének sorsolása tárgyában meghozta a 

következő határozatot: 

 

A Helyi Választási Bizottság a választáson bejelentett, illetve nyilvántartásba vett német 

nemzetiségi képviselőjelöltek sorrendjét kisorsolta, nyilvános sorsolás útján, az alábbiak szerint 

határozza meg: 

 

Sorszám a szavazólapon Jelölt neve Jelölő szervezet/független 
jelölés ténye 

1. Knitli Mária ÉMNÖSZ 

2. Schönberger Csaba Jakob ÉMNÖSZ 

3. Kovácsné Békési Beatrix ÉMNÖSZ 
 

 

A Helyi Választási Bizottságnak a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a 

továbbiakban: Ve.) 160. §-a alapján meghozott, a jelöltek sorrendjének sorsolásáról szóló 

határozata ellen nincs helye önálló jogorvoslatnak. A sorsolás törvényessége elleni  

jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe 

foglalható. 

 

Indokolás 

 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv. 160. §. (1) bekezdése szerint a szavazólapon 

a jelöltek, illetve listák a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek. 
A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv.  160. §. (2) bekezdése értelmében a 

választási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák – annak a jelöltnek vagy listának a 

kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen elutasították – sorrendjének sorsolását 

a jelöltek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló határnapon, 16 óra után végzi el. 

 
A 2024. június 9. napjára kitűzött, az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati 

képviselők és a polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös 

eljárásban tartott 2024. évi általános választása eljárási határidőinek és határnapjainak 

megállapításáról szóló 5/2024. (III. 12.) IM rendelet (a továbbiakban: IM rendelet) 32.§ (1) 

bekezdése szerint a települési nemzetiségi önkormányzati jelöltet legkésőbb 2024. május 6-án 

16.00 óráig kell bejelenteni. [Ve.318. § (1) bekezdés] 

 

A Ve. 160. § (1) és (2) bekezdése szerint a szavazólapon a jelöltek a választási bizottság által 

kisorsolt sorrendben szerepelnek.  
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Az IM rendelet 42. § (4) bekezdése alapján a helyi választási bizottság a települési nemzetiségi 

önkormányzati képviselők választásán bejelentett jelöltek - annak a jelöltnek a kivételével, 

amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen elutasították - sorrendjének sorsolását 2024. május 

6-án 16.00 óra után végzi el.  

 

A hivatkozott jogszabályi rendelkezések alapján Kerecsend község Helyi Választási Bizottsága 

2024.május 6-án 16.00 óra után elvégezte a bejelentett, illetve az általa nyilvántartásba vett 

jelöltek sorrendjének sorsolását. A jelöltek sorrendjét jelen határozat a rendelkező részben 

foglaltak szerint állapította meg. 

A határozat a Ve. és az IM rendelet előzőekben hivatkozott rendelkezésein, a jogorvoslatról 

való tájékoztatás a Ve. 239. §-án alapul. 

 

Erdélyi-Orencsák Szidónia HVB elnöke: 

Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 

(továbbiakban: Ve.) 160. § (1) bekezdése alapján a szavazólapon a ROMA nemzetiségi jelöltek 

nem ábécé sorrendben, hanem a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek. 

A bizottság elnöke előadja, hogy a szavazólapon, az esélyegyelőség biztosítása érdekében, a 

Ve. 160. § (2) bekezdése alapján, a HVB, 2024. május 6. napján, 17 óra 25 perckor, nyilvános 

sorsolást tartott, mely során, egyenként külön, a roma nemzetiségi jelöltek nevét, és egyenként 

külön, a sorszámokat, egy-egy összehajtott, majd külön-külön elhelyezett dobozba helyezve, 

ezt követően a két külön dobozból felváltva, húzással, a sorszámhoz jelölt társítással, a 

rendelkező részben foglaltak szerint állapította meg, a szavazólapon a független jelöltek 

sorrendjét. 

KERECSEND KÖZSÉG HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁGÁNAK 

 

25/2024 (V. 06.) HATÁROZATA 

 

ROMA nemzetiségi képviselőjelöltek sorrendjének sorsolásáról 

 

Kerecsend község Helyi Választási Bizottsága a 2024. június 9. napjára kitűzött Európai 

Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek, valamint a nemzetiségi 

önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános választásán (a 

továbbiakban: választás) bejelentett, illetve nyilvántartásba vett  

 

roma nemzetiségi képviselőjelöltek sorrendjének sorsolása tárgyában meghozta a 

következő határozatot: 

 

A Helyi Választási Bizottság a választáson bejelentett, illetve nyilvántartásba vett roma 

nemzetiségi képviselőjelöltek sorrendjét kisorsolta, nyilvános sorsolás útján, az alábbiak szerint 

határozza meg: 

 

Sorszám a szavazólapon Jelölt neve Jelölő szervezet/független 
jelölés ténye 

1. Balogh Ferenc RIOSZ 

2. Suha József RIOSZ 

3. Burai József RIOSZ 

4. Kállai Antal István CiKöSz 
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5. Nagy Ferenc RIOSZ 

6. Rézműves Róbert CiKöSz 

7. Balog Albert Cselekvő Romák Nemzeti 
Konvenciója Egyesület 

8. Váradi Tiborné RIOSZ 
 

 

A Helyi Választási Bizottságnak a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a 

továbbiakban: Ve.) 160. §-a alapján meghozott, a jelöltek sorrendjének sorsolásáról szóló 

határozata ellen nincs helye önálló jogorvoslatnak. A sorsolás törvényessége elleni  

jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe 

foglalható. 

 

Indokolás 

 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv. 160. §. (1) bekezdése szerint a szavazólapon 

a jelöltek, illetve listák a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek. 
A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv.  160. §. (2) bekezdése értelmében a 

választási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák – annak a jelöltnek vagy listának a 

kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen elutasították – sorrendjének sorsolását 

a jelöltek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló határnapon, 16 óra után végzi el. 

 
A 2024. június 9. napjára kitűzött, az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati 

képviselők és a polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös 

eljárásban tartott 2024. évi általános választása eljárási határidőinek és határnapjainak 

megállapításáról szóló 5/2024. (III. 12.) IM rendelet (a továbbiakban: IM rendelet) 32.§ (1) 

bekezdése szerint a települési nemzetiségi önkormányzati jelöltet legkésőbb 2024. május 6-án 

16.00 óráig kell bejelenteni. [Ve.318. § (1) bekezdés] 

 

A Ve. 160. § (1) és (2) bekezdése szerint a szavazólapon a jelöltek a választási bizottság által 

kisorsolt sorrendben szerepelnek.  

Az IM rendelet 42. § (4) bekezdése alapján a helyi választási bizottság a települési nemzetiségi 

önkormányzati képviselők választásán bejelentett jelöltek - annak a jelöltnek a kivételével, 

amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen elutasították - sorrendjének sorsolását 2024. május 

6-án 16.00 óra után végzi el.  

 

A hivatkozott jogszabályi rendelkezések alapján Kerecsend község Helyi Választási Bizottsága 

2024.május 6-án 16.00 óra után elvégezte a bejelentett, illetve az általa nyilvántartásba vett 

jelöltek sorrendjének sorsolását. A jelöltek sorrendjét jelen határozat a rendelkező részben 

foglaltak szerint állapította meg. 

A határozat a Ve. és az IM rendelet előzőekben hivatkozott rendelkezésein, a jogorvoslatról 

való tájékoztatás a Ve. 239. §-án alapul. 

 

Mivel további kérdés, hozzászólás nem volt, Erdélyi-Orencsák Szidónia HVB elnök az ülést 

bezárta. 

 

Kerecsend, 2024.05.06. 
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K.m.f. 

 

 

          Erdélyi-Orencsák Szidónia                                                       Erősné Nagy Csilla 

Kerecsend Község Helyi Választási Bizottság  Kerecsend Község Helyi Választási Bizottság

      elnöke       elnök-helyettese  

  


